



## **Вынесен приговор в отношении бывшего старшего следователя органов внутренних дел и адвоката, обвиняемых в мошенничестве в особо крупном размере и фальсификации доказательств**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего старшего следователя следственного отдела УМВД России по городу Махачкала Мухтара Таймасханова и адвоката коллегии адвокатов Романа Амирханова. В зависимости от роли каждого, они обвинялись в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 (мошенничество в особо крупном размере) и ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств).

Следствием и судом установлено, что в 2013 году в производстве следователя находилось



уголовное дело по подозрению двоих местных жителей в совершении хулиганских действий, по которому им по истечении двух месяцев принято решение о приостановлении предварительного следствия.

В 2014 году Таймасханов по предварительному сговору с адвокатом Амирхановым изготовили подложные процессуальные документы, в том числе постановление о прекращении уголовного дела в связи с отсутствием в действиях подозреваемых состава преступления, которые через другого адвоката вместе с исковыми заявлениями от имени фигурантов уголовного дела представили в суд для взыскания за счет казны Российской Федерации бюджетных средств, выделяемых государством на возмещение вреда, причиненного гражданам незаконным уголовным преследованием.

На основании представленных документов суд принял решение о взыскании с Министерства финансов Российской Федерации 2 миллионов рублей в счет компенсации морального вреда и 40 тысяч рублей расходы на адвоката.

В последующем, Амирханов на основании доверенности обналичил поступившие в банк указанные денежные средства, из которых 100 тысяч отдал реабилитированным, а остальные вместе со следователем похитили, обратив в свою собственность, и распорядились по своему усмотрению.

Приговором суда Таймасханову назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы, Амирханову 3 лет и 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Кроме этого суд обязал подсудимых возместить ущерб в размере 2 040 000 рублей

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1605489>